
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 12.10.2023 

Referat nr. 366 
 
Deltagere: 
 
Niels Peter Konnerup NPK  
Otto Sort  OS 
Lisbeth Christensen LC  
Torsten G. Christensen TC 
Kent Budolfsen KB  
Else Buchhave EKB   
Casper Svendsen CS  
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Tina Skinbjerg TSJ - afbud 
Tom Samson TS   

 
 

 
1 Nyt fra formanden – herunder byggeri - Vi har nu de sidste tegninger til den nye bygning klar. 

Bygningen kommer til at indeholde to omklædningsrum med toilet. To yderligere toiletter hvor af et 
er handicapvenligt. Og ikke mindst en dejlig ny proshop med depotrum og ”næsten” plads til alt det 
Poul Erik og Lene har bestilt hjem til den nye sæson. 
Der er arbejdsdag den 28-29 oktober hvor jeg håber rigtig mange vil komme og give en hånd 
med i forbindelse med nedbrydning af det gamle hus. Der bliver tale om at vi skal have alt 
inventar herunder vand, el med mere taget ud. Vinduerne skal ligeledes saves ud. Er der 
nogen der er interesseret i vinduer eller andet fra det gamle hus må i give besked. Finn Petry 
vil stå for nedrivning af bygningen. 
Vi har i denne sæson oplevet en nedgang i greenfee gæster. Det er ikke så godt. Susanne 
Andersen har forhørt sig lidt omkring og det er en generel tendens. Der mangler gæster fra 
Sverige og Norge. Heldigvis har vi øget vores medlemsantal. Det er rigtig dejligt. Vores 
begynderudvalg og rekrutteringsudvalg har været på ”overarbejde”. Det sætter jeg stor pris 
på og håber alle nye medlemmer føler sig velkommen i Sindal Golf Klub. Det er jo vores 
vigtigste aktiv – at vi er imødekommende og byder alle velkommen til vores klub. Tak for det. 
 

2 Økonomi -  budgetopfølgning pr. 30.09.23 – økonomien ser fornuftigt ud og følger pænt budget, 
også rent likviditetsmæssigt. Færre greenfeeindtægter, men flere indtægter på kontingenter.  Alt i alt 
en fin balance på både indtægter og udgifter.  1. rate på det nye hus (kr. 185.000) er betalt medio 
september og næste rate er til betaling medio oktober. Vi har endnu ikke behov for at trække på 
belåning. 

3 Kort nyt fra udvalgene - Husudvalg –  Det er glædeligt, at vi kan se frem til en nyt flot hus – til shop, 
toiletter og omklædning – det vil helt sikkert spare os for mange frustrationer med det gamle 



klubhus og utæt tag. Turneringsudvalg - vi har to turneringer tilbage EC møbler den 14. og 
afslutningsturneringen i november. Herefter starter planlægningen af nyt turneringsår.   
Sportsudvalg -  Kval. holdet var til oprykningsspil i Vejle søndag d. 17/9. Desværre spillede de andre 
hold bedre end os, så derfor blev det ikke til oprykning i denne omgang. Ellers er sæsonen slut og vi 
begynder at forberede os til næste år. 
Begynderudvalg – Alle begyndermatcher er nu afsluttet og vi ser frem til sæson 2024. Vi påtænker 
flere weekendkurser i 2024, samt vi vil endnu en gang prøve med et hold Golf kun for piger. 
Nærmere information primo 2024. Tak for en super god sæson. 
Rekrutteringsudvalg – der har været afholdt en dag med personale fra EC Møbler Baneudvalg – 
udvalgsmøde er udsat til 08.11. Vor elev har måttet afbryde sin kontrakt pga. problemer med knæ. 
Rangebolde bliver leveret ult. marts 2024. Ny boldopsamler leveres inden længe. Desværre er der 
problemer med roughklipperen, som ikke kan køre. Årsagen til problemet er endnu ikke fundet, der 
arbejdes på sagen, og der kan således forekomme en længere rough end normalt. Retningslinjer for 
spil på banen for den kommende tid udsendes til medlemmerne.  Sponsorudvalg – intet nyt 
Juniorudvalg – intet nyt. 
 

4 Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat gennemgået og nye opgaver tilføjet 
 

5 Evt. Næste møde mandag, den 13. november kl. 19.00 

 

 

 

 

 

 

Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Casper Svendsen 
Formand  Næstformand, Kasserer, Sekretær Juniorudvalg  

 Sportsudvalg 
   

   
 

 
 

Else Buchhave  Torsten G. Christensen  Kent Budolfsen 
Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 

  Sponsorudvalg  Husudvalg 


